

В колонии строгого режима работает музыкально-поэтический клуб

Музыкально-поэтический клуб второй год работает в иркутской колонии строгого режима №3. Члены клуба - убийцы и грабители, которые в заключении обнаружили у себя литературные и прочие творческие наклонности.

В Иркутской колонии строгого режима №3 отбывают срок бывшие сотрудники органов исполнительной власти и внутренних дел. Почти у всех высшее образование. В неволе многие пристрастились к искусству, к которому раньше были совершенно равнодушны. Два года назад в колонии открылся музыкально-поэтический клуб.

- Одно дело, когда заключенные постоянно находятся в думах о своей судьбе, когда они опускают руки и прекращают стараться жить полной жизнью. И совсем другое дело, когда они участвуют вот в таких мероприятиях, - сказал заместитель начальника ИК-3 по воспитательной работе Александр Ивайловский.

Заключенный Александр Абдрахманов сидит за убийство и грабеж. В колонии понял, что в душе он - поэт. Пишет регулярно и очень много. Все написанное не вместится и в несколько томов. Несколько раз приносил своей колонии славу, завоевывая первые места на всероссийских литературных конкурсах:

- Я просто писал и писал. Никогда ни о какой славе и не думал. Я просто не понимаю что это за слово даже. Я сочиняю для души и чему тут гордиться?

Многие российские заключенные уважают песни под гитару. Только вот песни эти как правило - все о ней же, о зоне. В третьей колонии это не принято. Здесь поют исключительно о любви и красоте.

Владимир Соболев, осужден за убийство. Свои песни не раз отправлял в Москву на радио "Шансон". Там Владимиру предложили отказаться от авторства и пообещали, что тогда его песни услышит вся Россия. Он отказался. Поэтому пока что Соболеву внимают русские эмигранты: красноярская группа "Черный ворон", которая гастролирует по Америке, включила образцы его творчества в свой репертуар. Эмигранты слушают, что поет им "Черный ворон" и им кажется, что они - у себя на Родине.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)